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A 
Inspectores jefes regionales
Inspectores jefes distritales
Inspectores de nivel
Equipos directivos
Comunidad Educativa

Mi nombre es Marisa Gori, soy una histórica en la Educación Superior de la Provincia, que he transitado como estudiante, maestra, profesora y directora. Me siento tan orgullosa de mi recorrido, como ahora me enorgullece compartirlo con ustedes, en este período que me encuentra como Directora Provincial de Educación Superior.

Me acompañan en la Dirección de Formación Docente Inicial la Profesora Viviana Taylor, y en la Dirección de Formación Docente Permanente el Profesor Carlos Grande, también docentes históricos de nuestros Institutos Superiores.

Este equipo de la Dirección Provincial de Educación Superior que conformamos, está comenzando un nuevo ciclo lectivo que representa para nosotros un gran desafío, acompañando al Director General de Cultura y Educación Profesor Alberto Sileoni, y a la Subsecretaria de Educación Magister Claudia Bracchi, en una gestión enmarcada en el orgullo de ser bonaerense y el amor a la Patria.


La defensa de la Educación Pública nos define, y ahora nos convoca a este nuevo desafío que transitaremos en esta gestión provincial.

Sabemos de las dificultades que nos atraviesan y de los años difíciles que tuvimos que transitar. También sabemos que recuperar los vínculos y establecer cercanías nos permitirá encontrarnos para seguir definiendo la política necesaria que la Educación Superior debe encarnar. 

La comunidad nos está demandando un rumbo: es tiempo de lo territorial. Caminaremos con ustedes, con la intención de compartir espacios de escucha y de trabajo, de mirarnos y descubrirnos en el otro y en la otra.

Confiamos en que la construcción colectiva es posible. Estamos convencidos y convencidas de la necesidad de que todas las voces se expresen y encuentren en las Instituciones espacios de escucha y participación que garanticen la democratización de nuestro Sistema Formador.

Los irrenunciables en nuestra gestión serán -sabiendo que las escuelas no son las mismas- el acompañamiento a las trayectorias educativas de las y los estudiantes, el fortalecimiento de la enseñanza y las políticas de cuidado para dar las mejores respuestas, porque nos reconocemos herederos de una potente tradición política y pedagógica.

[bookmark: _GoBack]Los y las docentes, y los y las formadores de formadores, somos los responsables de las transformaciones necesarias para garantizar los derechos de todos y todas.

Ser docente significa formar parte.
Sólo en la acción hay esperanza.
Los y las invitamos a encontrarnos en esta pasión.

 

Profesora Marisa Gori
Directora Provincial de Educación Superior 
de la Provincia de Buenos Aires
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