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Ref: “Encuentro de Juegos Sociomotores y
Deportivos Escolares” (PRIMERA ETAPA)

Comunicación Nº11/22

Inspectores/as Jefes/as Regionales
Inspectores/as Jefes/as Distritales
Inspectores/as de Enseñanza de Niveles y Modalidades
Directores/as de Establecimientos Educativos de todos los Niveles y Modalidades
Profesores/as de Educación Física

El Calendario de Actividades Docentes, establece durante el mes de junio la realización de la Primera Etapa de los “Encuentros de Juegos Sociomotores y Deportivos Escolares”. Sabemos el gran valor formativo y recreativo que estos tienen para la formación integral de los/as estudiantes. Es por ello que, sostener propuestas lúdico-recreativas y/o lúdico-deportivas, resulta de gran importancia para continuar fortaleciendo la formación corporal y motriz de nuestros y nuestras niños/as, jóvenes, adultos/as y adultos/as mayores.
Desde la Dirección de Educación Física los/as invitamos a disfrutar y propiciar diversos espacios de encuentro entre las instituciones de cada uno de los distritos de nuestra provincia, con el fin de garantizar una gran variedad de experiencias motrices y de vinculación con los/as otros/as.
En este sentido, y a modo de sugerencias ofrecemos algunas propuestas siempre pensando en la importancia del encuentro con otros/as donde podrían considerarse variables como la cercanía geográfica y la articulación entre Niveles y Modalidades:
· Encuentros en la clase, con otras secciones y/o ciclos de la misma institución.
· Encuentros interescolares de juegos sociomotores y/o juegos deportivos.
· Encuentros de mini deportes.
· Masivos Distritales.
· Masivos Regionales.
[bookmark: _GoBack]Finalmente, y para seguir construyendo colectivamente propuestas posibles y de calidad que jerarquizan la Educación Física de la Provincia de Buenos Aires, una vez más los/as invitamos a enviarnos la agenda anticipada de los encuentros de Juegos Sociomotores y Deportivos Escolares que se realicen a niveles Distritales y/o Regionales, para que el equipo de la DEF pueda acompañar en el territorio. Solicitamos, para ello, designar un/a Inspector/a referente de la Región quien será el responsable de enviar hasta el jueves 2 de junio un cuadro síntesis con aquellos eventos/encuentros significativos de cada Distrito y/o Región al mail de la Dirección:  dirdef@abc.gob.ar. Dicha información deberá ser elevada en el siguiente formato.
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Los/as invitamos, también, a seguir compartiendo las producciones de sus áreas de supervisión para poder publicarlas en el Instagram de la Dirección de Educación Física: @educacionfisicapba. (El material podrá ser enviado por WhatsApp a algún integrante del equipo de la DEF. Como en otras oportunidades, se reciben fotos y/o videos de hasta tres minutos.)  
Sigamos garantizando el derecho a la formación corporal y motriz de los y las bonaerenses. 
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